



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 20 января 2016 года, N 13 (6418)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

## «Сделано в Узбекистане»

# Современные смартфоны от отечественных производителей



Такому спросу способствовало как повышение благосостояния народа, так и значительно низкие цены на внутреннем рынке за счет развития отечественного производства.

Отметим и тот факт, что продукция под маркой «Сделано в Узбекистане» ни в чем не уступает по качественным и иным показателям зарубежным аналогам.

Взять, к примеру, последние модели телефонов компании «Great Global Line» («GGL»). Это современные смартфоны «Android One», выпускающиеся под торговой маркой «Artel», —

одна из успешных разработок компании «Google».

Удобное устройство с максимальным количеством необходимых функций и средств «Google», а также автоматическим обновлением версии «Android» уже получило немало положительных отзывов пользователей.

В докладе главы государства на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, отмечено, что в результате принятых мер по поддержке предпринимательства значительно повысился рост доходов населения, что способствовало увеличению внутреннего потребительского спроса. Благодаря этому возрастает и обеспеченность граждан товарами длительного пользования, среди которых автомобили, персональные компьютеры, кондиционеры. В частности, было подчеркнуто, что нынче на сто семей приходится 234 мобильных телефона.



Выбор компаний «Google» в качестве партнера «Artel» и узбекского рынка был не случайным, ведь наша страна считается одной из динамично развивающихся среди стран СНГ с благоприятной для иностранных инвесторов деловой средой.

## Правовые реформы

# Верховенство закона — главный принцип демократического развития

2016 год стремительно ворвался в нашу жизнь с новыми надеждами, проектами, перспективами. Сегодня мы уверенно входим в завтрашний день. С удовлетворением оглядываемся на пройденный путь — путь к построению правового демократического государства, в котором, как провозглашено в нашей Конституции, человек, его права, свободы, честь, достоинство являются высшей ценностью.

Каждый год становления молодого независимого государства — Узбекистан — наполнен глубоким и ярким содержанием. Результаты реформ, реализуемых на основе принципа «от сильного государства к сильному гражданскому обществу», показывают, насколько верной, глубоко продуманной и эффективной является разработанная четверть века назад стратегия, признанная сегодня в мире как «узбекская модель» развития.

С первых дней независимости одним из пяти основополагающих принципов развития было определено верховенство закона, обеспечение законности во всех сферах общественной жизни. Это главный принцип правового государства, база политической стабильности и социальной справедливости в обществе. Им во главу угла было поставлено создание новой законодательной и институциональной базы правового государства, в котором реально обеспечивается равенство всех форм собственности, права человека и демократические формы управления обществом.

Нарастание экономического потенциала страны способствует укреплению социальной политики. Ежегодно в социальную сферу направляется около 60 процентов Государственного бюджета. При этом неуклонно возрастают ассигнования в образование, здравоохранение, науку, культуру, спорт. Даже в самых отдаленных уголках республики возвышаются дворцы — школы музыки и искусства, спортивные комплексы, профессиональные колледжи, академические лицеи. Поражают своей масштабностью проекты по строительству типового жилья в сельской местности.

Верховенство закона означает, что правовые акты обладают высшей юридической силой в системе права. Основным законом правового государства является Конституция, обладающая верховенством по отношению ко всем остальным источникам права. Все нормативно-правовые акты, издаваемые органами государственной власти, должны соответствовать законам, не противоречить им.

Значимым шагом в данном направлении в нашей стране явилось реформирование политической системы. За достаточно короткий по историческим меркам срок осуществлены последовательные меры по реализации конституционного принципа разделения ветвей власти, созданию эффективной системы сдержек и противовесов, усилению роли парламента как избираемого народом представительного органа в структуре государственной власти, расширению полномочий и в то же время ответственности правительства, органов исполнительной власти за безусловное соблюдение законов.

На торжественном собрании, посвященном

## ФАКТЫ ДНЯ

В поселке Богистон Риштанского района Ферганской области начало действовать СП «Straus Farm», специализирующееся на выращивании страусов. Сегодня здесь содержится 200 голов экзотических птиц. Гости из заокееанского континента хорошо прижились в местных климатических условиях. Для их содержания выделено 16 гектаров земли.

В Каракалпакстане открылась выставка «Моя армия — моя гордость», на которой представлены работы учащихся детской школы музыки и искусства № 1 города Нукуса. В работах юных художников отражены будни защитников Родины, их подвиги, нелегкая служба. Такие картины, как «Пограничник», «Военная присяга», «Воин» и другие отличаются особым колоритом. На выставке также представлены изделия юных ремесленников.

В Булунгурском районе Самаркандской области прошли ярмарки вакансий. Мероприятия состоялись на базе местного профессионального колледжа промышленности и общеобразовательной школы № 10. В них приняло участие около 30 предприятий и организаций, предложивших соискателям более 250 свободных рабочих мест. По результатам ярмарок почти сто человек получили направления на работу, остальные — консультацию специалистов по вопросам трудового законодательства.

Под девизом «Здоровая семья — опора Родины» в Карши состоялся семейный марафон военнослужащих Юго-Западного особого военного округа. В празднике спорта, организованном командованием, приняли участие 130 семей защитников Родины, в том числе дети в возрасте от 8 до 12 лет. Бежать бок о бок с родителями по одной из центральных улиц города понаравились и детям. В итоге самыми быстрыми оказались члены семьи военнослужащего Хусниддина Юзбова, удостоенные главного приза соревнований.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## Слово депутата

# Важная гарантия устойчивого роста

В докладе главы государства на расширенном заседании Кабинета Министров «Наша главная цель — несмотря на трудности, решительно идти вперед, последовательно продолжая осуществляемые реформы, структурные преобразования в экономике, создавая еще более широкие возможности для развития частной собственности, предпринимательства и малого бизнеса» подведены итоги экономического и социального развития страны за истекший период и утверждены важнейшие приоритеты развития экономики страны на 2016 и последующие годы.

Президент особо подчеркнул необходимость реализации всесторонне продуманной программы, направленной на обеспечение глубоких структурных преобразований, надежной защиты интересов предпринимательства и, что принципиально важно, — в законодательном,

нормативно-правовом и практическом, как это предусмотрено в Конституции, обеспечении приоритетной роли частной собственности, поступательного сокращения присутствия государства в экономике Узбекистана. Безусловно, это имеет важное значение для буду-

щего страны на пути ее продвижения вперед. В докладе глубоко проанализированы достигнутые результаты в 2015 году в модернизации, техническом и технологическом обновлении отраслей, структурных преобразований в экономике страны, способствовавшие коренным преобразованиям в аграрной сфере, сфере услуг и сервиса, банковской системе. Эта большая работа создала условия для обеспечения благополучия населения и благоустройства городов и сел республики. Только за прошлый год реальные совокупные доходы на душу населения возросли на 9,6 процента.

## Слагаемые успеха

# Качество определяет спрос

За годы независимого развития нашего государства Наманганская область превратилась в один из крупных центров швейной промышленности. Сейчас здесь действует более тридцати предприятий, выпускающих различные виды одежды. В их числе такие швейные производства, как «Истиклол», «Текстиль либос», «Люкс плюс сервис» и другие.

Производимая ими продукция предназначена буквально для всех возрастов — от детей школьного возраста и молодежи до пожилых людей.

Мы, представители старшего поколения, хорошо помним недавнее прошлое, когда в магазине купить хороший костюм или пальто было большой проблемой, — говорит ветеран труда Ойбек Ортиков. — Хотя Узбекистан производил огромное количество хлопка-сырца, у нас не было современных швейных фаб-

рик, выпускающих добротную одежду. Полагались в основном на импорт, который, естественно, удовлетворял спрос не в полном объеме. Теперь же положение поменялось. Благодаря развитию малого бизнеса и частного предпринимательства больших высот достигла и швейная промышленность.

Ярким примером тому может послужить деятельность ООО «Ифтихор кийим санаот». Первые строки в биографию предприятия были вписаны в 2008 году. Когда начинали, весь производственный персонал состоял из десяти человек. Их можно назвать настоящими энтузиастами, ведь кроме заманчивых идей, обветшавшего помещения и морально устаревшего оборудования в них ничего не было. Но коллектив общества с ограниченной ответственностью уже в те дни разрабатывал интересные проекты, реализация которых дала возможность для количественного и качественного роста. За счет легкого банковского кредита построили новый производственный цех, оснастили самым современным компьютеризированным оборудованием. Эффект новых технологий не заставил долго ждать. Сшитые модные костюмы и

Достигаемые высокие рубежи завоевывают признание и поддержку не только со стороны соотечественников, но и всего мирового сообщества. Это подтверждают рейтинги состояния деловой среды авторитетных международных экономических организаций, что говорит об эффективности стратегии развития нашего государства, верности курса реформ. Следует отметить, что основой преобразований является глубоко продуманная политика последовательно реализуемых реформ, поэтапное совершенствование их правового фундамента. В этой связи важное значение имело разделение ветвей власти на законодательную, исполнительную и судебную и создание системы «сдержек и противовесов».

пальто, другая одежда стали быстро расходиться на внутреннем и внешнем рынке. Да и объем спроса рос быстро, так как покупатель достойно оценил качество работы специалистов предприятия. ООО «Ифтихор кийим санаот» заняло достойное место и в числе экспортеров. В 2014 году наманганские швейники поставили зарубежным потребителям готовой продукции на 1,2 миллиона долларов. В минувшем году этот показатель увеличился.

Работают здесь и над крупными заказами. К примеру, предприятие успешно выполнило договоры с НАК «Узбекистон хаво йуллари» по пошиву одежды для стюардесс, «Асакабанком» и «Хамкорбанком» по изготовлению спецодежды, рядом других организаций и учреждений.

### Современные смартфоны от отечественных производителей

**1** — Ознакомившись с предприятиями и продукцией нашей компании, глава проекта «Google Android One» Фиона Ли не скрывала своего удивления, — говорит руководитель предприятия Феруз Давронов. — Ее восхитило, как нам удалось за столь короткий период добиться таких масштабов производства. Ведь сегодня отечественная бытовая техника уверенно вытесняет с рынка импорт. А это по силам не каждой, особенно столь молодой компании. Учитывая, что сотовые телефоны с момента их появления прочно вошли в нашу жизнь и по всему миру мобильными телефонами пользуются миллиарды, мы решили начать выпуск востребованной продукции в нашей стране.

— Мы уже обдумываем выпуск усовершенствованной модели нашего смартфона, — продолжает Феруз Гуломжонович. — Расширение ассортимента позволит не только привлечь внимание взыскательных потребителей на внутреннем рынке, но и создать дополнительные рабочие места.

Сейчас на предприятии работает свыше 50 человек, в основном молодежь. На их обучение, по словам наставников, уходит не меньше двух месяцев, но за это время ребята успевают прочно освоить азы работы. Так, среди молодежи определяются лидеры, которых ставят на самые ответственные участки, например, те, где продукция проходит проверку на качество.

— В этом коллективе я уже больше года, — говорит Бахром Абдуситов. — Закончив колледж, услышал, как наши ребята говорили о новых производственных предприятиях, где требуются молодые люди со знаниями информационных-коммуникационных технологий. Не раздумывая долго, решил пройти собеседование в одной из них. И вот сегодня работаю с ведущими специалистами компании по производству современных смартфонов, чем очень горжусь. Да и родители довольны тем, что я теперь в финансовых вопросах самостоятелен, участвую и в семейном бюджете.

За короткий срок предприятию удалось выпустить свыше 800 тысяч телефонов, спрос на которые растет с каждым днем и не только на внутреннем рынке. Сегодня продукция компании уже экспортируется в страны СНГ, а также ОАЭ. В будущем планируется расширить экспорт и выйти на европейский рынок.

**Дильдора РАУПОВА,**  
наш корр.

### Важная гарантия устойчивого роста

**1** Глава государства обозначил важнейшие приоритеты на 2016 год, в числе которых безусловное продолжение начатых системных демократических реформ и модернизации страны, глубоких структурных преобразований в экономике, прежде всего в промышленности и сельском хозяйстве, опережающее развитие и защита интересов частной собственности, предпринимательства и малого бизнеса, обеспечение макроэкономической сбалансированности. Отмечалось, что в центре внимания остаются вопросы, связанные с развитием социальной сферы, дальнейшим повышением уровня и качества жизни населения.

Поставлена задача — не менее чем в два раза увеличить к 2030 году объем валового внутреннего продукта страны. Наряду с этим

важно обеспечение роста производства современной готовой продукции с высокой добавленной стоимостью, востребованной на внешних рынках, что станет основой улучшения уровня и качества жизни граждан. В связи с этим перед депутатским корпусом стоит актуальная задача по дальнейшему совершенствованию действующего законодательства, утверждение верховенства закона. Необходимо поднять на новый уровень взаимодействие с широкой общественностью, электоратом партий и избирателями. Ведь в стране, где обеспечена приоритетность закона, будет расти правовая культура, созданы все возможности для спокойной, мирной и благополучной жизни населения.

**Алишер КАДИРОВ,**  
депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

### Качество определяет спрос

**1** — Но все эти достижения не дают нам право почитать на лаврах, — говорит руководитель предприятия Анна Добрых. — В условиях конкуренции это в конечном результате может привести к банкротству. Поэтому организовали службу продвижения товаров на рынок, которая постоянно изучает покупательский спрос. А он, как известно, удовлетворяется с помощью ноу-хау. Поэтому мы ежегодно поставляем на конвейер новые машины, которые выполняют те или иные операции более быстро и качественно. Не забываем и о поиске новых видов тканей, внедрении современных моделей одежды.

Анна Константиновна руководит предприятием со дня его основания. За это время зарекомендовала себя как ищущий человек, сторонник все нового и отменного организатор. Не зря же из банковского работника переквалифицировалась в промышленного менеджера. Подтверждением этого служит и то, что Добрых стала победителем республиканского этапа смотра-конкурса «Ташаббус-2014» в номинации «Лучший предприниматель» и была удостоена приза Президента страны — автомобиля «Спарк».

Как известно, любой успех и признание эффективного труда



Фото автора.

окрыляет на новые свершения. Коллектив продолжает стремительно двигаться по ранее избранному курсу — овладение передовыми технологиями, производство качественных и модных изделий. В конце прошлого года здесь завершена реализация еще одного крупного проекта — введен в строй действующий цех по пошиву курток. Удобные, красивые, практичные и модные — основные характеристики новых изделий. Есть среди них с меховыми воротниками и без, утепленные и демисезонные. Словом, на любой вкус. Есть даже сши-

### Аграрный сектор

### Тысяча тонн меда от пчеловодов

**Пчеловодство — одно из высокодоходных и перспективных направлений аграрного сектора экономики, в котором ежегодно растет число специализированных фермерских хозяйств.**

Только в Бухарской области сегодня насчитывается более 600 хозяйств, где содержится почти 80 тысяч пчелосемей. В прошлом году они поставили потребителям свыше одной тысячи тонн меда.

В регионе многое делается для развития пчеловодства, повышения знаний и навыков работников отрасли, обмена накопленным опытом. В частности, на регулярной основе проводятся научно-практические семинары с участием ведущих специалистов, в ходе которых большое внимание уделяется вопросам внедрения современных методов и использования оборудования в процессе ухода за пчелами,

местным жителем Абдуллою Огаевым.

— Мой отец много лет занимался пчеловодством, — говорит фермер. — Он хорошо знал особенности ухода за «крылатыми работягами» с учетом местных климатических условий. Его знания и опыт пригодились нам. Поначалу приобрели четыре пчелиные семьи, а ныне их уже насчитывается более 230.

По данным Алатского районного отдела сельского и водного хозяйства, хорошо поставлена работа и у других пчеловодов. Многие из них намерены в наступившем году не только расширить свои хозяйства, но и наладить экспортные поставки качественного и полезного продукта.

**Асатилло КУДРАТОВ,**  
наш соб. корр.

### Будьте в курсе

### Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 19 января 2016 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей \*)

1 австралийский доллар	1951,68
1 канадский доллар	1946,48
1 китайский юань	429,69
1 датская крона	412,59
1 исландская крона	21,79
10 японских иен	241,15
10 южнокорейских вон	23,35
1 малайзийский ринггит	641,36
1 российский рубль	36,92
1 швейцарский франк	2812,70
1 дирхам ОАЭ	769,53
1 египетский фунт	360,98
1 английский фунт стерлингов	4036,21
1 доллар США	2826,48
1 турецкая лира	929,98
1 СДР	3910,58
1 евро	3078,88
1 украинская гривна	116,86
1 польский злотый	686,32

\*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюту по данному курсу.

## Верховенство закона — главный принцип демократического развития

**1** Так, в нашей стране был сформирован двухпалатный парламент, в котором Сенат Олий Мажлиса представляет в основном регионы республики, а Законодательная палата осуществляет свою деятельность на постоянной профессиональной основе. Это позволило повысить качество законодотворчества, эффективно обеспечивая баланс региональных, отраслевых и общегосударственных интересов. Парламент, законно избранный народом, формирует законодательные основы процесса реформ, совершенствует правовые механизмы, регулирующие отношения во всех сферах жизни нашего общества.

На совместном заседании палат Олий Мажлиса 23 января 2015 года перед новым созывом депутатов и сенаторов были поставлены конкретные задачи по совершенствованию законодотворческой работы, повышению качества принимаемых правовых актов, усилению парламентского контроля, доведению принимаемых правовых актов до непосредственных исполнителей.

Сегодня законы в Законодательной палате и Сенате Олий Мажлиса разрабатываются на основе изучения правоприменительной практики, глубокого сравнительного анализа зарубежного опыта, широкого и действенного обсуждения законопроектов на самых разных уровнях государственного управления, институтов гражданского общества. При комитетах обеих палат образованы экспертные группы, в состав которых входят специалисты, ученые, представители негосударственных некоммерческих организаций, что обеспечивает всестороннее рассмотрение внедряемых норм, всемерный учет региональных, общегосударственных интересов.

В ушедшем году на совершенно новой основе принято 17 важнейших законов, совершенствующих правовые отношения в финансово-экономической и социальной сферах, в области государственного строительства и управления, во внешней политике. Новые правовые акты усиливают конституционные гарантии прав граждан, нормы прямого действия, конкретные механизмы их исполнения направлены на укрепление законности в важнейших сферах жизни общества и отвечают требованиям сегодняшнего дня. Они призваны стать основой дальнейших преобразований.

Так, в соответствии с Указом главы государства от 15 мая 2015 года «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятию преград для их ускоренного развития» принят закон, в соответствии с которым внесены изменения и дополнения в более чем 40 законодательных актов, направленные на повышение ответственности, вплоть до уголовной, должностных лиц государственных, правоохранительных и контролирующих органов за воспрепятствование и незаконное вмешательство в предпринимательскую деятельность, нарушение прав частных собственников, усиление гарантий защиты частной собственности, создание необходимых условий и возможностей для ускоренного развития частной собственности и частного предпринимательства, расширения их доступа к материальным и кредитным ресурсам, улучшения бизнес-

среды и природоохранной деятельности.

На торжественном собрании, посвященном 23-й годовщине Конституции, Президент Ислам Каримов особо подчеркнул, что нам всем надо признать, что одним из важнейших условий полноценного обеспечения законности, верховенства закона в обществе является воспитание, формирование у людей уважения к закону, знания законов, высокого правового сознания и правовой культуры.

На сегодняшний день в Узбекистане создана непрерывная образовательная система в сфере прав человека. В целях формирования правосознания граждан, доведения до них сути и содержания принимаемых законов в Узбекистане приняты и реализованы Национальная программа повышения правовой культуры в обществе, указ и распоряжение главы государства «Об усилении правового воспитания, повышения уровня правовой культуры населения, совершенствовании системы подготовки кадров правоведов, улучшении работы по изучению общественного мнения», «Об организации изучения Конституции Республики Узбекистан». В процессе повышения правовой культуры населения задействованы государственные органы и образовательные учреждения, институты гражданского общества и СМИ, национальные институты по правам человека. В 2011 году в стране образован Межведомственный совет по координации работы государственных органов по правовой пропаганде и просвещению, осуществляющий коор-

динацию работы государственных органов, а также общественных объединений, органов самоуправления граждан и других институтов гражданского общества в Республике Узбекистан в сфере правовой пропаганды и просвещения.

В настоящее время в целях доведения до населения сути и значения принимаемых документов на официальных сайтах органов государственной власти и управления, в СМИ публикуются проекты нормативно-правовых актов, принятые решения. Эта работа будет еще более усилена с вступлением в силу в июне текущего года Закона «Об электронном правительстве».

2016 год набирает обороты. Он ставит перед обществом, государством новые задачи по обеспечению верховенства закона, совершенствованию законодотворческой работы, дальнейшему повышению правовой культуры и правосознания граждан, что является важным условием дальнейшего углубления демократических реформ и формирования сильного гражданского общества.

Как отмечает Президент страны, процесс реформирования и демократизации всех сфер нашей жизни — это не разовая, одномоментная задача. Это — непрерывно продолжающийся процесс, ставящий своей конечной целью реализацию всех принципов и положений Конституции, служащий дальнейшему процветанию нашей страны, укреплению ее свободы и независимости.

**Фирюза КУБАРЕВА.**

Образование

Совершенствуется изучение иностранных языков

На мероприятии, проведенном в академическом лицее № 2 при Ферганском государственном университете в связи с 575-летием со дня рождения Алишера Навои, учащая третьего курса Сехриё Ворисова декламировала рубаи великого мыслителя на английском языке...

Отмечалось, что в процессе коренного реформирования под руководством Президента страны системы образования свои высокие результаты дают создаваемые широкие возможности и условия для глубокого освоения подрастающим поколением современных знаний и профессий, всемерного проявления юношеской и девчачьей энергии, таланта и потенциала в сферах науки, культуры, искусства и спорта.

В академическом лицее № 2 при Ферганском государственном университете иностранные языки преподаются на основе передовых педагогических технологий в соответствии с современными образовательными стандартами. Постановлением главы нашего государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» от 10 декабря 2012 года служит важным руководством к действию в этом направлении.

В лицее, где по направлениям точных, общественно-гуманитарных, естественных наук и зарубежной филологии обучаются более 820 юношей и девушек, углубленно изучаются английский и французский языки.

В лицее уроки проводятся в форме диалога с применением метода игр, использованием телепередач на иностранных языках, что дает свои ожидаемые результаты.

Педагогическим коллективом лица разработаны учебные пособия по английскому языку «Интерактивные игры для использования на уроках», «Модальные глаголы», «Мир грамматики» и другие.

Изучение иностранных языков — это важное требование сегодняшнего дня. Создаваемые в этом направлении для молодежи условия служат формированию ни в чем и никому не уступающего молодого поколения с высоким интеллектуальным потенциалом.

М. СУЛАЙМОНОВ, корп. УзА.

Женский консультативный центр открылся при Нарынском районном отделении фонда «Махалла» в Наманганской области.

На мероприятии по этому поводу отмечалось, что под руководством Президента нашей страны особое внимание уделяется вопросам охраны материнства и детства, обеспечения интересов, повышения социальной активности, поддержки инициатив женщин.

Основная задача центра — социально-правовая поддержка женщин, повышение их роли в обществе. Это и влияние на создание духовно-нравственной атмосферы в семье, на стремление к здоровому образу жизни со стороны близких людей, сохранение и обогащение национальных ценностей и традиций. В центре на общественных началах будут работать врачи, психологи, юристы, представители других профессий.

А. НУРБЕКОВ.

Реклама и объявления

**GRUZSHINA.UZ**  
**САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ**  
**ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА**

Товары сертифицированы Услуги лицензированы

**Тел. (+99871) 250-07-40.**  
**Факс (+99895) 170-32-52.**

**Внимание производителей и поставщиков!**  
**Акционерный коммерческий Народный банк**  
объявляет тендерные торги по проекту  
**«Модернизация системы хранения данных производства IBM в основном и резервном центрах Акционерного коммерческого Народного банка».**

Условия поставки для отечественных участников — DDP склад покупателя в г. Ташкенте, для иностранных участников — CIP г. Ташкент (DAP г. Ташкент) (Incoterms-2010).  
Срок поставки — не более 90 дней.  
Максимальная стоимость проекта — 525 000 долларов США.  
В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные, так и отечественные компании, в том числе предприятия малого бизнеса.

Тендерную документацию можно приобрести у рабочего органа тендерной комиссии — ООО СП «Uzconsultservice» по адресу: 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 31А, ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней.  
Контактное лицо — Дусмухамедов Л. С.  
Телефоны: (+99871) 233-03-24, 236-39-97. Факс (+99871) 233-05-21. E-mail: ld@ucs.uz

Стоимость тендерной документации — 350 долларов США. Иностранные участники перечисляют средства в долларах США, отечественные участники — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Для участия в тендерных торгах необходимо перечислить задаток в сумме 10 000 долларов США.  
Последний срок приема тендерных предложений — 17.00 местного времени 15 февраля 2016 года.  
Предварительный квалификационный отбор состоится до начала тендерных торгов в 16.00 16 февраля 2016 года по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 3, зал заседаний Акционерного коммерческого Народного банка.  
Более подробная информация — на сайте www.ucs.uz

**Уважаемые предприниматели и бизнесмены!**  
**ООО «KAFOLAT-RIELT»**  
объявляет о проведении 2 февраля 2016 года в 16.00 торгов, проводимых путем прямых переговоров, по реализации 100% доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель».

**Торги, проводимые путем прямых переговоров, будут проводиться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мухими, 9.**

№ п/п	Наименование объекта	Месторасположение объекта	Основной вид деятельности	Стартовая цена реализации объекта
1.	100% доля банка в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель»	г. Ташкент, ул. Гавхар, 124	Производство обуви	2 713 950 000,0 сумов

**Условия реализации:**  
— сумма задатка должна составлять не менее 5% от стартовой стоимости;  
— возможно предоставление рассрочки платежа — до 7 (семи) лет;  
— оплата разницы между стартовой ценой выставления и ценой реализации, сложившейся в результате торгов, производится дополнительно к задатковому платежу;  
— передача доли банка в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель» в собственность новому покупателю — после оплаты авансового платежа по договору купли-продажи доли банка с дачей согласия новым покупателем на передачу банку имущества комплекса ООО «Осиё Асака Модель» в качестве залогового обеспечения по обязательствам нового покупателя;  
— погашение задолженности ООО «Осиё Асака Модель» по заемным средствам в сумме 168,5 млн. сумов, полученным от ООО «Асака Инвестмент» в течение двух лет с момента заключения договора купли-продажи доли банка с обязательной уплатой всех начисленных процентных платежей по займам;  
— получение покупателем положительного решения Госкомконкуренции РУ на приобретение доли банка «Асака» в уставном фонде ООО «Осиё Асака Модель».

Ознакомление с имуществом будет производиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.  
Для участия в торгах необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка в размере 5% от стартовой стоимости имущества, не позднее чем за один день до начала проведения торгов на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT» 20208000704406764001 в АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 205669645, ОКОНХ 84200.

Заявки на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, предоставляются организатору претендентом или его представителем (нарочно или по почте) в двух экземплярах с приложением следующих документов:  
— для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;  
— для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах полномочного представителя также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;  
— копии платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанный в объявлении о проведении продажи путем проведения прямых переговоров;  
— в двух экземплярах в запечатанных конвертах предложения о сумме выкупных платежей и сроков их внесения. При этом все листы представленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах, проводимых путем прямых переговоров, начинается с даты, указанной в объявлении о его проведении, и заканчивается не менее чем за один день до начала проведения торгов по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мухими, 9 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются в 16.00 1 февраля 2016 года. Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 16.00 2 февраля 2016 года.

За дополнительной информацией обращаться:  
**ООО «KAFOLAT-RIELT»**, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 18, дом 43, кв. 12. Телефоны: (+99890) 914-95-27, (0-371) 223-81-35.  
**Банк «Асака»**, г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Нукус, 67. Телефоны: (+99871) 120-81-11, 120-39-68, 120-39-75. Факс: (+99871) 120-86-91, 120-39-84.  
Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года.

**УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!**  
**Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан**  
приглашает к сотрудничеству заинтересованных инвесторов и предлагает к реализации следующие дочерние предприятия банка:

**nbuic.uz**  
▶ **В текстильной отрасли**  
Производство носков: **ООО «Poysteks».**

**nbuic.uz**  
▶ **В отрасли строительных материалов**  
Производство гранитных и мраморных плит: **ООО «Gazalkent Stone».**

**nbuig.uz, nbuic.uz**  
▶ **В бумажно-целлюлозной отрасли**  
Производство хлопковой целлюлозы, этилового технического спирта, бумаги и бумажной продукции: **ООО «Farg'ona Kimyo Zavodi» и ООО «Namangan Qog'oz».**

**nbuig.uz**  
▶ **В отрасли кожевенных изделий**  
Выпуск кожаных полуфабрикатов ВЕТ БЛЮ и готовых кожаных изделий: **ООО «Andijon Charm».**

Для получения более подробной информации обращаться в:  
**Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан**  
по адресу:  
Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101.  
Телефон (+99871) 234-11-22. Факс (+99871) 234-43-31. E-mail: webmaster@central.nbu.com www.nbu.com

**ООО «NBU INVEST GROUP»**, Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, ул. Я. Гулямова, 95. Телефон (+99871) 234-00-79. Факс (+99871) 234-00-78. E-mail: info@nbiug.uz www.nbiug.uz

**ООО «NBU INVESTMENT»**, Республика Узбекистан, 100060, г. Ташкент, ул. Я. Гулямова, 95. Телефон (+99871) 233-84-53. Факс (+99871) 234-83-54. E-mail: info@nbiuc.uz www.nbiuc.uz

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**  
**Реклама**  
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —  
**реальная поддержка Вашего бизнеса!**  
Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

**Лицензионное ПО**  
**Microsoft Dr.WEB KASPERSKY ORACLE IP-guard VMware ESSET KERIO GFI VmtoFax STAFFCOP UserGate**

• **АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ**  
• Межсетевые экраны и прокси сервера  
• Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VmtoFax и другие ПО под заказ

ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. Гор. ГАИ), тел. (+99871) 200-34-34, (доп. 857), факс 281-43-65. www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz

Услуги лицензированы

**Внимание министерств, ведомств, комитетов, образовательных и научных учреждений, предприятий, организаций, иностранных, совместных и малых предприятий, фирм и предпринимателей!**

**Министерство высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Министерство экономики, Министерство финансов, Министерство внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Государственный комитет Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, Центральный банк, Торгово-промышленная палата**

**23 января 2016 года в 9.00 проводят ЯРМАРКУ РАБОЧИХ МЕСТ**  
**для выпускников 2015/2016 учебного года факультета «Банковское дело» Ташкентского государственного экономического университета.**

В 2015/2016 учебном году факультет «Банковское дело» Ташкентского государственного экономического университета оканчивают студенты по следующим направлениям образования:  
— 5230700 — Банковское дело;  
— 5230400 — Маркетинг (товары и услуги);  
— 5230400 — Маркетинг (внешнеэкономическая деятельность);  
— 5230100 — Экономика (инфраструктура).

**Целью данного мероприятия является:**  
— ознакомление выпускников с вакантными местами, предлагаемыми работодателями, также полное информирование выпускников о рынке труда, о возможностях трудоустройства на предприятиях и в организациях, имеющих потребность в специалистах, о существующих вакантных местах;  
— предоставление информации работодателям о специальных, профессиональных и квалификационных знаниях, навыках и умениях выпускников;  
— установление интеграционных связей университета с предприятиями и организациями, работодателями, также обсуждение взаимовыгодных направлений сотрудничества, заключение договоров о профессиональной ориентации, распределении на работу и трудоустройстве выпускников;  
— обсуждение вопросов прохождения квалификационной практики, стажировки выпускников на предприятиях и в организациях.

**Место проведения мероприятия: г. Ташкент, проспект Узбекистан, 49, 1-й учебный корпус. Телефон для справок отдела маркетинга (+99871) 239-28-77.**

## Детский спорт

## С малых лет — к большим победам

Семилетняя учащаяся общеобразовательной школы № 8 города Карши Саидабону Мусохонова мечтает стать чемпионкой мира по каратэ. На пути к заветной цели девочка уже завоевала 15 медалей на разных турнирах. Учитывая взятый ею темп, а также внимание развитию женского спорта в нашей стране, поставленная задача вполне осуществима.

Сегодня уже никого не удивляет, что традиционно «мужскими» видами спорта — каратэ, курашом, дзюдо, тазквондо активно занимаются девушки. И, надо сказать, добиваются достойных результатов. Только в Кашкадарьинской области чемпионками, призерами республиканских и международных соревнований по силовым видам спорта являются десятки девушек. Среди них десятилетняя Магуна Кудратова из Каршинского района, в прошлом году признанная лучшей на международном фестивале боевых искусств в Южной Корее.

Не только на ринг или татами, даже в футбольные секции кашкадарьинцы с удовольствием приводят своих дочерей. Яркий тому пример — учащаяся Каршинского промышленного колледжа Мафтуна Жоникулова, которая более шести лет усиленно тренируется в футбольном клубе «Севинч».

Поначалу люди удивлялись, говорили, что единственная дочь в семье должна

расти этойкой утонченной принцессой, а не бегать по полю в бутсах, — делится она. — Но я с малых лет была увлечена «игрой миллионов» и в этом стремлении нашла поддержку родителей. Благодаря созданным для тренировок условиям мне удалось добиться определенных результатов, со своей командой выступить на стадионах разных стран.

Что же касается такой грациозной дисциплины, как художественная гимнастика, то к ней в регионе за последнее десятилетие многократно возрос интерес. В 2004 году во всей области этим видом занимались всего 45 девочек. Сегодня их почти в сто раз больше. Многие, успешно выступая на отечественной и международной арене, пополняют копилку края наградами разной пробы.

В целом же за минувший год более 20 кашкадарьинских спортсменов, в числе которых восемь девочек, за счет средств Фонда развития детского спорта приняли участие в 13 международных



Фото автора.

соревнованиях, где не только завоевали медали разного достоинства, но и пообщались со своими ровесниками, набрались соревновательного опыта.

Безусловно, любые спортивные достижения опираются на сильную базу для регулярных тренировок. В этом плане в регионе, как и по всей стране, проделана большая работа.

— За счет финансирования Фонда развития детского спорта в районах и городах области построено и обновлено 165 спортивных сооружений, — говорит директор регионального филиала фонда Сирохиддин Азизов. — Это 127 спортзалов в общеобразовательных школах, 19 типовых комплексов,

для именитых спортсменов — это также отличный стимул работать над собой.

Словно в подтверждение этих слов более двадцати учениц общеобразовательной школы № 45, примерив стильную форму, с радостью поделились решением записаться в спортивные секции. Полезными советами им вызвались помочь сверстницы из общеобразовательной школы № 46, где свше 70 девочек занимаются разными дисциплинами.

— В нашей школе вот уже 11 лет действуют секции по каратэ, тазквондо, баскетболу и настольному теннису, — говорит преподаватель физической культуры этой школы Дурбек Каримов. — Помню, как на первых порах родителей приходилось уговаривать записать свое чадо на тренировки. Теперь же, видя, как ровесницы их дочерей успешно выступают на областных и республиканских соревнованиях, играх «Умид нихоллари», многие кардинально изменили мнение. Они осознали, что занятия спортом в раннем возрасте просто необходимы, а потому постоянно держат связь с тренерами, приходят побольше на соревнования, всячески поддерживают рвение будущих чемпионов.

Малика АБАЙДУЛИНА,  
наш соб. корр.

## Признание

## Названы лучшие среди курашистов

На веб-сайте Международной ассоциации кураша по итогам 2015 года объявлены лучшие курашисты по различным номинациям.

Под руководством Президента Ислама Каримова наряду со всеми видами спорта также активно развивается и кураш. Указ главы нашего государства «О поддержке Международной ассоциации «Кураш» от 1 февраля 1999 года служит программным документом в развитии нашего национального спорта.

Сегодня в более чем 120 странах функционируют федерации кураша. Международной ассоциацией кураша и ее членами — конфедерациями кураша Азии, Европы, Панамерики, Африки и Океании — на высоком уровне проводятся чемпионаты мира и континентальные чемпионаты, международные турниры по этому виду спорта.

Лучшим событием прошлого года Международная ассоциация кураша назвала официальное включение кураша на прошедшей в Ашхабаде (Туркменистан) Генеральной ассамблее Азиатского олимпийского совета в программу предстоящих в 2018 году в Индонезии XVIII летних Азиатских игр. Теперь кураш занял место в программе таких трех престижных соревнований, как Азиатские пляжные игры во Вьетнаме в 2016 году, Азиатские игры в закрытых помещениях и по боевым едино-

борствам в Туркменистане в 2017 году, а также летние Азиатские игры в 2018 году в Индонезии.

«Лучшим чемпионатом» признан проведенный в Иране X чемпионат мира по курашу. В этом престижном соревновании за победу боролись свше 200 борцов из более чем 50 стран. Узбекские курашисты завоевали на нем 5 золотых, 4 серебряные и 2 бронзовые медали, заняв первое место в общекомандном зачете.

Давлат Абраев, поднявшийся на высшую ступень пьедестала почета в составлении спортсменов весомой категории до 73 килограммов, был признан «Лучшим курашистом года», а главный тренер нашей сборной Мурод Дусимбетов — «Лучшим тренером года».

Галакси Эштон из ЮАР стала «Лучшей курашистой года», Хок Туан Нгаин из Вьетнама — «Лучшим судьей года», Ассоциация национальной федерацией» Европейской конфедерации кураша — «Лучшей федерацией континента», месячник кураша, проведенный в Доминиканской Республике, — «Лучшей инициативой».

Б. АЙТМУРАДОВ,  
корр. УзА.

## Презентации

## Новые автобусы — новые маршруты

В столице прошла презентация новых туристских автобусов от китайского производителя «King Long».

12 современных пассажирских автобусов, отличающихся комфортабельностью, высокими техническими характеристиками и своеобразным дизайном, теперь станут курсировать по междугородним и туристским маршрутам в Узбекистане.

В автобусах, предназначенных для туристов, впервые в качестве топлива используется сжиженный газ, имеются все условия для комфортной поездки.

В ходе презентации представители китайской стороны отметили, что рады посетить Узбекистан, страну с широко открытыми дверями для иностранных партнеров. Они подчеркнули, что заинтересованы в дальнейшем взаимовыгодном сотрудничестве, товарообороте, создании центров по техническому обслуживанию современных видов транспорта и многом другом. Ведь для этого в республике создан благоприятный деловой климат, прочная нормативно-правовая база, предоставляются льготы и преференции для иностранных инвесторов и компаний.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

## Информация

## Ах, вернисаж!

## «Милый край»

— под таким названием в Галерее изобразительного искусства Узбекистана проходит выставка художника Дилмурода Юлдашева.



Фото А. Попова.



Живописец с многолетним опытом посвятил свое творчество природе родного края. Ее красота вдохновляет художника. Дилмурод Юлдашев много работает на пленэре, тонко чувствуя волшебство и таинство окружающего мира, покорившее его очарование, выражает на холсте.

Богатая гамма красок и выразительная манера письма раскрывают индивидуальность художника. В своих полотнах Юлдашев изображает не только горные и степные пейзажи, но и укромные уголки сел и городов. На холстах можно увидеть особо любящегося автору место написания картин, но при этом колорит и манера их исполнения различны.

Картины Д. Юлдашева становились украшением ряда республиканских и международных выставок. На сегодняшний день член Творческого объединения художников Академии художеств Узбекистана работает над созданием новых произведений.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,  
наш корр.

## Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 9 по 15 января 2016 года

## I. Зарегистрированы:

1. Постановление Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов от 21 декабря 2015 года № 2 «О внесении дополнений в Положение о порядке координации проверок деятельности субъектов предпринимательства — юридических лиц, проводимых контролирующими органами».

Зарегистрировано 12 января 2016 года, регистрационный № 1573-10 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

2. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 28 декабря 2015 года № 35/8 «О внесении изменений в Положение о депозитных сертификатах Центрального банка Республики Узбекистан».

Зарегистрировано 12 января 2016 года, регистрационный № 1858-1 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

3. Постановление Правления Центрального банка, Министерства финансов, Министерства экономики Республики Узбекистан, Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции от 30 декабря 2015 года № 332-В-1, 111, 108, 01/22-26/28 «О внесении изменения в пункт 37 Положения о порядке реализации отдельных объектов, находящихся на балансе коммерческих банков».

Зарегистрировано 12 января 2016 года, регистрационный № 2589-1 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

4. Приказ начальника Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью полетов от 8 января 2016 года № 67-Н «О внесении изменения в пункт 4 Правил поведения пассажира на борту воздушного судна».

Зарегистрировано 12 января 2016 года, регистрационный № 2416-1 (вступил в силу с 18 января 2016 года).

5. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 28 декабря 2015 года № 35/6 «О внесении изменений и дополнений в Положение о выпуске и обращении облигаций Центрального банка Республики Узбекистан для юридических лиц».

Зарегистрировано 13 января 2016 года, регистра-

онный № 1140-3 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

6. Постановление Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации, Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта от 11 января 2016 года № 16, 9 «О признании утратившими силу Правил сертификации услуг городского пассажирского транспорта, а также изменений к ним».

Зарегистрировано 13 января 2016 года, регистрационный № 950-2 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

7. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы, Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан от 11 января 2016 года № 13, 20

«О внесении изменения в Правила регулирования распространения и численности отдельных видов дикорастущих растений».

Зарегистрировано 14 января 2016 года, регистрационный № 2590-1 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

8. Приказ министра труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан от 7 января 2016 года № 1-Б «Об утверждении Правил охраны труда при механической обработке оптических деталей».

Зарегистрирован 14 января 2016 года, регистрационный № 2750 (вступил в силу с 18 января 2016 года).

9. Постановление Министерства финансов, Государственного налогового коми-

тета Республики Узбекистан от 8 января 2016 года № 1, 2016-1 «Об установлении минимальных размеров разовых сборов, арендной платы и стоимости оказываемых услуг, взимаемых администрациями рынков и торговых комплексов».

Зарегистрировано 14 января 2016 года, регистрационный № 2751 (вступило в силу с 18 января 2016 года).

## II. Выведены из государственного реестра:

1. Правила сертификации услуг городского пассажирского транспорта, утвержденные Узбекским государственным центром стандартизации, метрологии и сертификации при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Узбекским агентством автомобильного и

речного транспорта (рег. № 950 от 25 июля 2000 года), а также изменения к ним (рег. № 950-1 от 30 июня 2001 года).

Выведены из государственного реестра приказом министра юстиции от 13 января 2016 года № 12-мх.

2. Постановление Министерства финансов, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан «Об установлении минимальных размеров разовых сборов, арендной платы и стоимости оказываемых услуг, взимаемых администрациями рынков и торговых комплексов» (рег. № 2643 от 26 декабря 2014 года).

Выведено из государственного реестра приказом министра юстиции от 14 января 2016 года № 15-мх.

Вышеуказанные документы выведены из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием новых нормативно-правовых актов.

Хақ сўзи  
Народное слово

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

## Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-130. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 739. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



## Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.  
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.  
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Депутатский редактор Ф. КУБАРЕВА  
Депутатский редактор Г. ТАГИРОВА  
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.  
Итого по УзА: 20.35 Подписано в 21.55